

Экологическая акция "Вторая жизнь пластиковых крышек"

Помоги сделать город чище и лучше!



**Не выбрасывай -
спаси экологию города!**

Цель акции:

1. Формирование экологического мышления дошкольников, посредством пропаганды использования вторичного материала.
2. Прививать детям любовь, заботу к окружающему миру.
3. Способствовать привлечению семей воспитанников к участию в сборе бывших в употреблении пластиковых крышек для вторичного использования.

Актуальность акции:

В настоящее время перед человечеством огромной экологической проблемой становится утилизация упаковочного материала из пластика, который загрязняет окружающую среду. Известно, что пластиковые крышки, будучи захороненными в землю не меняют своего состава десятилетия. Такая упаковка не поддается вторичной переработке и зачастую не сгорает в мусоросжигательных печах. Кроме того, при сжигании таких отходов выделяется ядовитый дым, который наносит огромный вред нашему здоровью и отравляет природу.

Воспитатель Шелкова Ю.Н. вместе с ребятами и родителями группы «Пчелки» задумались, как сделать наш город чище? Мы решили, что из крышек можно сделать игры, пособия и поделки.

Так появился проект «Вторая жизнь пластиковых крышек».

Содержание работы с детьми:

Беседы с детьми дома и в детском саду о назначении крышек. «Что такое пластик?»

Наблюдения за работой мусоровоза, за работой дворника на участке детского сада.

НОД на тему «Чудесные крышечки»

Знакомить со свойствами крышек в играх, опытах и экспериментах.

Чтение художественной литературы: «Колёса» В.Сутеева , экологических рассказов.

Дидактические игры: «Собери букет», «Укрась салфеточку», «Что лишнее?», «Создай свою картинку», «Мозаика», «Сухой бассейн».

Эстафетная игра «Собери цветок».

Трудовая деятельность: «Чистый участок детского сада», «Мы за чистый город».

Продуктивная деятельность «Чудесные превращения» (изготовление бус и браслетов из пластиковых крышек).

Массажные коврики из пластиковых крышек.

Содержание работы с родителями:

Анкетирование родителей.

Консультация для родителей «Экологическое воспитание дошкольников»

Консультация для родителей: «Пластик: за и против»

Участие в выставке поделок совместного художественного творчества «Вторая жизнь пластиковых крышек».

Анализ проведённой работы:

Опыт совместной работы по проекту «Вторая жизнь пластиковых крышек» показывает, что детское экспериментирование с крышками имеет огромный развивающий потенциал.

Главное достоинство детского экспериментирования с нетрадиционным материалом (крышка) заключается в том, что оно дает детям реальные представления о различных сторонах изучаемого объекта, о его необычном использовании в обычной жизни.

В процессе эксперимента с крышками у детей активизировались мыслительные процессы, обогатилась память, возникла необходимость совершать операции анализа и синтеза, сравнения и классификации, научились обобщать и искать правильные решения, делать элементарные выводы. У родителей повысился уровень осведомленности в использовании бросового материала (крышка) в играх с детьми дома. Таким образом, экспериментирование с крышками стало хорошим средством познавательно - интеллектуального развития дошкольников.









